
Кликс.ба: САД разматрају увођење нових санкција Милораду Додику - "Пажљиво пратимо његово понашање"
субота, 30 мај 2026 23:57

Сједињене Америчке Државе пажљиво разматрају да ли недавно понашање лидера
Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорада Додика достиже праг да он
поново буде увршћен на листу санкционисаних особа.

  

  

То је речено сарајевском порталу Клиx.ба из Амбасаде САД у Сарајеву.

  

Нагласили су да САД "настављају да прате понашање свих актера и странака,
укључујући бившег председника Републике Српске Милорада Додика, и задржавају
право на увођење санкција појединцима када је то потребно, у складу с извршним
наредбама и законима, када се упусте у радње које нарушавају стабилност и повећавају
тензије".
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Подсетили су на то да су Додик и други званичници РС били под ударом америчких
санцкија због "дестабилизујућих активности", те да су скинути с америчке "црне листе"
октобра 2025. године "после конкретних корака које је РС предузела да би смањила
тензије и укинула неуставне законе који су покренули санкције".

  

Додали су да су санкције Додику укинуте пошто је "подношењем оставке на место
председника РС и допуштањем одржавања избора за његовог наследника" поступио у
складу с пресудом Суда БиХ која му забрањује обављање јавне функције.

  

Додик је у последње време у више наврата поново негирао одрживост државе БиХ и
најављивао сецесију РС.

  

Из Амбасаде САД у БиХ су рекли да очекују избор новог високог међународног
представника у БиХ већ почетком јуна, али и да прате све политичке представнике и
странке у БиХ - да ли дестабилизују ситуацију.

  

"Сједињене Државе одају признање (одлазећем високом представнику) Кристијану
Шмиту за године преданог рада у БиХ, као другом високом представнику с најдужим
стажом од оснивања ове позиције", навели су у одговору сарајевском порталу.

  

Истакли су да очекују избор Шмитовог наследника на састанку Савета за спровођење
мира (ПИЦ) 3. и 4. јуна, и да нови високи представник предузме дужност већ током јуна.

  

(Бета)
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